

MINISTERO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI

COMUNICATO

Comunicato di rettifica relativo all'allegato 5 del decreto 16 febbraio 2017, recante: «Misure di gestione in materia di catture bersaglio della specie alalunga nel Mediterraneo e riordino della disciplina nazionale afferente le procedure per l'ottenimento del cambio di categoria e/o tipo di pesca professionale». (17A02139)

(GU n.67 del 21-3-2017)

Si comunica che nel decreto ministeriale del 16 febbraio 2017, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 53 del 4 marzo 2017 recante «Misure di gestione in materia di catture di bersaglio della specie alalunga nel Mediterraneo e riordino della disciplina nazionale afferente le procedure per l'ottenimento del cambio di categoria e/o tipo di pesca professionale», nel campo «note», in calce all'allegato n. 5 a pagina 18 della suindicata Gazzetta Ufficiale, laddove è scritto: «la taglia minima del pesce spada», leggasi correttamente: «la taglia minima dell'alalunga (Thunnus Alalunga)».